# 逃犯看公安训练 被辅警一眼"相中"

9月4日,在参与公安系统大练兵训练休息的间隙,湖北省十堰市茅箭区公安分局辅警刘骏从人群中看到一名疑似在逃人员。经联系合成作战中心视频调度辨识,确认了此人正是涉嫌盗窃在逃嫌疑人刘某,刘骏经过一路追踪后成功将其抓获。

当日上午10时许,茅箭 区公安分局辅警刘骏在六堰 广场参与大练兵训练。休息 间隙,人群中一个穿着黑白条 纹上衣的男子引起他的注 意。自该分局开展"云剑"行 动以来,刘骏被抽调到合成作 战中心负责查看视频监控、筛 选在逃涉案人员的工作,平日 中接触到的相关嫌疑人的面 孔图像,早已深深烙印在他的 脑海。他第一时间与合成作 战中心联系,很快确认了刘某 的嫌疑身份。这时,刘某还拿 着手机一边看民警训练,一边 拍照。因现场群众聚集较多, 周边交通情况复杂,为了不打 草惊蛇,刘骏一直在暗暗留意 刘某的动向。

经查,该名在逃人员是 48岁的郧西人,于今年3月 和4月期间,先后窜至陕西省 旬阳县和十堰郧阳区进行盗 窃,随后被郧阳区警方列为 网上追逃。不料,抱侥幸心 理在广场"看热闹"的他,最 终没逃过刘骏的双眼。

■中新社



9月6日上午8时,经泽·柏林国际营销中心前坪人声鼎沸,歌声飞扬。为庆祝中华人民共和国成立70周年,市经投集团经投地产公司围绕"不忘初心,牢记使命"主题教育,开展了"我是护旗手"骑行活动,共同祝福伟大祖国繁荣富强。 罗勇 摄

## "1号邮轮"下月首航南极

7万多元一张票已售罄



9月6日,中国首制极地探险邮轮"1号邮轮"被招商局集团交付给美国一家公司,这艘邮轮被命名为"GREG MORTIMER(格雷格·莫蒂默)"号,后续将租给澳大利亚的极地探险公司 Aurora Expeditions运营。

订票网站信息显示,邮轮的南极首航将于10月31日开启,航期12天,首航船长就是探险家格雷格·莫蒂默本人。票价从1.05万美元至1.18万美元不等,折合人民币约7.2万元至8.1万元。目前,首航船票已售罄。

■据《北京青年报》

### 常德市游泳协会成立

常德晚报讯(通讯员李力生)9月8日,常德市游泳协会在市城区紫东大酒店 揭牌成立。首批会员86人共同见证了这一重要时刻。

常德市游泳协会聘请退 休老干部何广辉为协会顾问, 聘期3年。协会将积极倡导 科学健康向上的运动理念,以 开展活动为抓手,推进我市全 民健身活动在游泳领域的普 及和深人发展。同时,协会将 加强专业队伍的引领作用,形 成活动有组织、安全有保障、 技能有依靠、效果有提高的正 向联动运行机制。

## 超市老板沉迷打游戏 小偷光顾十几次头都不抬

江苏苏州常熟一超市老板,因沉迷玩网络游戏,毫不顾及店内情况。这些都被一名小偷看在眼里,他利用老板的这个特点,开始堂而皇之进行盗窃,甚至在老板身后翻箱倒柜。直至半年后,老板偶然间发现异样,才如林河醒

8月31日,常熟东南开发区警方接辖区一人报警,报警的金老板告诉民警,自己在东南开发区银通路上经营着一家小超市。当天凌晨,他发现店里的香烟好像少了,便自己查看了店里的监控录像,发现有一名男子趁其背身玩游戏之际,用手里的衣服作掩护,将整条香烟偷走。民警调取了金老板店里的监控录像,不到两个小时,便在辖区一家网吧内将正在上网的嫌疑人丁某抓获。

面对民警的审讯,丁某很快交代了自己的犯罪事实。可让民警大跌眼镜的是,丁某说,这已经是他第十几次来金老板的店里盗窃了。原来,今年2月份一个偶然的机会,他发现金老板平时只顾着玩游戏,而且玩得相当投入,常常是几个小时头都不抬一下。即便有人买东西,金老板也是照玩不误,最多在结账收款时,腾出一只手,拿出一个手机供对方扫码支付,且还在闷头打游戏。丁某见金老板如此沉迷游戏,便开始大肆盗窃。丁某每次都是神情自若地进入超市,然后直奔主题来到香烟货架,熟练地取下香烟用自己的衣服包裹然后离开超市。

目前丁某因涉嫌盗窃罪,已被常熟市公安 局依法刑事拘留。 ■据《现代快报》

## 分类 广告

电话: 7717503 18007423992 排版 QQ:2317821529 地址:柳叶大道常德日报 传媒集团 106室

欢迎刊登:注销、减资、 变更、开业等公告及各类证 件遗失声明

友情提醒:本栏目信息不作为签订合同等法律 依据,交易时请核对相关法律及对方资质条 件,涉及经济往来请慎重!

### 遗失公告

武陵区白马湖街道三角场社区卫生服务站遗失由常德市武陵区民政局2017年4月28日核发的民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码:52430702MJK055402X,声明作废。

武陵区白马湖街道三角 场社区卫生服务站

2019年9月10日

#### 遗失声明

张灵丽遗失常德职业技术 学院毕业证书1本,毕业证书 编号:130391201806000609,声 明作废。

## **驶**抑微信办理分类广告

为方便单位和个人在《常德日报》《常德晚报》办理开业、变更、减资、清算、注销等公告和各类遗失启事登报,本报推出微信办理业务。

微信号:980948951



微信号:huang861161573

